

## День защиты детей

Вот и наступило долгожданное лето, а в первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник - День защиты детей. 1 июня в нашей группе прошёл ряд мероприятий, посвящённых этому празднику и началу лета. Проводились режимные моменты, связанные с летней тематикой (утренняя гимнастика с платочками с ромашками под музыку «Вот оно какое наше лето», пробуждающая гимнастика по массажным коврикам в виде цветочной полянки). Ребята нарисовали коллективный рисунок «Вот оно какое наше лето» нетрадиционным способом- штампами (цветы, травку, облака, солнышко). На прогулке была организована игра «Карусели», дидактическая игра в песке «Найди игрушку», игры с кольцебросом, с мыльными пузырями. рисовали мелом на асфальте.

Родители тоже приняли участие- с ними была организована игра «До свидания мама, мама» в утренний приём и «Здравствуй мама, папа» вечером. Родители предоставили свои семейные фотографии, ребята рассказали о членах своей семьи.

Итогом дня стало развлечение, на котором малыши встретились с лесными жителями (мишкой, лисичкой, зайчиком), играли в подвижную игру «Солнышко и дождик», также была оформлена фотогазета «Детство- это мир».





